
Mokymai organizuojami pagal projektą „Tvari parama žmogaus teisėms per
advokaciją ir švietimą“, kurią remia Aktyvių piliečių fondas, finansuojamas Europos

ekonominės erdvės (EEE) ir Norvegijos finansinių mechanizmų. Projektą įgyvendina
Žmogaus teisių stebėjimo institutas kartu su asociacija „Kauno moterų linija“

Smurto Artimoje Aplinkoje mokymų statistika ir nuomonių analizė



Mokymų Profilis

Nuomonių apklausos statistika

Surengti 5 visos dienos mokymai apie smurtą artimoje aplinkoje

Mokymai buvo skirti specialistams, dirbantiems su smurtu artimoje aplinkoje:
policijos pareigūnams, socialiniams darbuotojams, vaikų teisių apsaugos
specialistams bei medicinos darbuotojams

Mokymais stengiamės pasiekti Kauno, Kedainių, Jonavos, Ukmergės ir Alytaus
specialistus

Mokymuose dalyvavo 146 asmenys



Mokymų dalyvių darbo sritys

Nuomonių apklausos statistika



Mokymų dalyvių gyvenvietės
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Nuomonių apklausos statistika

Prieš ir po mokymų prašėme dalyvių užpildyti apklausas apie jų nuostatas

Apklausos susidarė iš klausimų penkiabalėje skalėje nuo nesutinku iki sutinku:

 Moterys turi turėti galimybę rūpintis savo karjera
 Vyrai turi priimti pagrindinius sprendimus namuose
 Lygybė tarp vyrų ir moterų yra pagrindinė teisė
 Vyrai ir moterys turi gauti tokį patį atlyginimą už tą patį darbą
 Vyrai labiau tinka politiniam darbui nei moterys
 Namų ruošos darbai turi būti vienodai dalinami tarp vyrų ir moterų

Toliau pateikti nuomonių apklausos rezultatai
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3.
4.
5.
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Nuomonių analizė: 



Nuomonės ar lygybė tarp vyrų ir
moterų yra pagrindinė teisė
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6.3% daugiau
respondentų po mokymų
sutiko, kad lygybė tarp
vyrų ir moterų yra
pagrindinė teisė
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Nuomonės ar vyrai labiau tinka
politiniam darbui nei moterys

3.6% daugiau
respondentų po
mokymų nesutiko, kad
vyrai labiau tinka
politiniam darbui nei
moterys
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Nuomonės ar namų ruošos darbai
turi būti vienodai dalinami tarp lyčių

6.3% daugiau
respondentų po
mokymų sutiko, kad
namų ruošos darbai turi
būti vienodai dalinami
tarp vyrų ir moterų
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Nuomonės ar vyrai ir moterys turi gauti
tokį patį atlyginimą už tą patį darbą

5.6% daugiau
respondentų po
mokymų sutiko, kad
vyra ir moterys turi
gauti tokį patį
atlyginimą už tą patį
darbą
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Nuomonės ar vyrai turi priimti
pagrindinius sprendimus namuose

7.1% daugiau
respondentų po
mokymų nesutiko, kad
vyra turi priimti
pagrindinius
sprendimus namuose



Skiriasi pildžiusių skaičius prieš mokymus (155 respondentai) nuo
pildžiusių po mokymų (107 respondentai), tad trūksta dalies respondentų
nuomonių.

Dauguma dalyvių ir pildžiusių asmenų buvo moterys (138 respondentai),
vyrai sudarė mažumą (16 respondentų).

Apklausos yra anoniminės ir buvo pildomos nuotoliu, tad nėra galimybės
verifikuoti ar visi respondentai dalyvavo mokymuose 

Nuomonių analizės apribojimai: 
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